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Kavovuun eketaor, @eBpovaptog 2004

Kavoviouog eferaong: 1) Yroypsobore va dsibste arov emrnonry drav oag Jyenlel ) portnrn oag tavrdryra 1) dAdo
amodeiting ¢ TavtotyTds oag pe pwtoyoapia. 2) H s&étaon yivetar us heword Piphia xar onueidosts. 3) Asv umopeite va
XONOWOTIOLETE NAERTOOVIHES TVONEVEG TIANY pag anhij¢ aptuounyaviis. Av Eyete pall oac wvnto tnAépwvo, anevepyorotjore to.

1. (8) |

o) Bavoryosdte 10 TEOYEapUa TOL axolovlel oe TLO AVRYVAGLUY LOEYT).
B) Exteléate 10 pe 10 XEQL (EVOIAUETES TUUES HOLL TLUEG TTOL TUTIWVOVTAL).
v) ITpocbeote oy oMo mov vor e€nyodv Tt ndvet.

PROGRAM A(OUTPUT); CONST MAX=17; VAR F : ARRAY [0..MAX] OF BOOLEAN;

I, K, P, C: INTEGER; BEGIN C:=0; FOR I:=0 TO MAX DO F[I]:=TRUE; FOR I.:=0 TO MAX
DO IF F[I] THEN BEGIN P:=2*I+3; C:=C+1; WRITELN(P); K:=1+P; WHILE K<=MAX DO
BEGIN F[K]:=FALSE; K:=K+P END END; WRITELN(TOTAL: ', C) END.






2. (5) |

No efoanptfooete moleg amd Ti¢ moEandtw ovuBolo-axolovbicg pmopodv va Bewpnbolv and to
petayrottoty ¢ Pascal wg 000gg (ouvtantina o vonpotind) exgpeacetg (expressions). o uabe opn
ENPEOCT] DWOTE TOV TOTO ML TNV TIPN TNG. LNpeiwor): YnoOétovpe 6Tt &youy yivel ot anapaitnieg Sniwoerc.

) . , 070G TH
ovpforo-axolovBin 0007 (w0 vrivye) (v omiigye)

8 * 2 vo integer 16

2+ / x oyt — —

99 div 7 mod 4

not g and (p and q)

chr (ord('e')-2) > 'g'

succ (cos (3.14159))

odd ((9987 mod 101)* (9987 mod 101-1))

trunc (round(4.9))

5div 2 + 1.5

odd (4/2)

chr (ord ('A'")+ord ('F'")-oxrd('C"))

(x-y) ¥ (x-y)+2*x*y-x*x < O

3. (5) |

Na deifete oe mivana OAeg 1L eVOIMEDES TIUEG 1o ODS %ot TLG TIUEG TTOV TOTLWVOVTNL ATTO TO TUQAAAT

TOOYQUUU (EXTENECT] UE TO XEQL).

program pa (input, output);
var s : integer;
procedure g(n : integer);
var i : integer;
begin i := s + n; writeln(n:3,s:3,1:3);
if i < 10 then begin s := 2 * i + 1; g(n+l) end else s := s + 1;
writeln(n:3,s:3,1:3)
end;
begin s := 0; g(1); writeln(s:3)
end.



4. (8) |

No yoddete éva mtpoypapuua mov Oa SaBalet and 10 TANUTEOAOYVIO ptor anolovbion amd axeEaiovg xot
B Toug nataywpet oe pa cuvdedepévn Alota. H etoaywyn twv arcpainv Bu tedetwver pe 1o eof. H
notoywEnor o mEémet va yivetat pe TETOLo TPOTO WoTe 1] MOoTo VO TaQAPLEVEL TAVTOTE TOEVOUYUEVY).

Iy, H axohovbic 3 6 29 6o moénet va artorywon et wg ebig:
> — nil
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5. 10) |

Totywvo tov Pascal Aéyetat éva 1piywvo pe puotrodg aptbpovs oto omoto:

o) H 7~oot oelpd éyet 7 aptbpoie.

B) O mpwtog nat o tehevtaiog aEtbpog uabe oelpdg eivar 1.

y) L'ie toug vdlotmouvg aplbpode x oydet: o x toovtat pe to abpolopa Tov APESHS AVHLTEQOL TOL
(ot 1Star GTNAY) y GLY TOV APECWS TIEOTYODUEVO TOV J (TN Ol GELOX PE TOV J).

IT.y. 1
1 1
1 2 1
1 3 3 1
1 4 6 4 1
1 5 10 10 5 1 xox

Na yoadete éva xopdd not anodotind mpoypappa Pascal mov:

o) Pwtdet 1o yonot yix 1o #7=aptbpodc oetpwy tou 1orywvou (tTo ToAd 15 1ol woTe vo YwEaEL 1] GELRA
oty ofovn).

B) Tumawver otV 00OV TIC N TEWTEG GELREG TOL TELYWVOL, UL

y) EnavohapBaver m Stxdwacta av o 1ot to emtbupiel.






6. (9) |

No yodadete éva npoypappa mov o dtafBalet and éva apyeto pe ovoun FIL éva xeipevo, mov mepéyet
HOVO AXLTIVING YORPLILOTOL, HEVE, UL AAAAYES YOOUUNG. TO TEOYQXUUE GOC Var PETQY TIC ELPAVIOELS TG
AeEnc computer péoo oTo elpevo xat vo eppavilet oty 0ovn 1o minbog toug.

[Topaderypo:
(a0 nelpevo):
blah device blah computer blah blah device device blah dog computer
device blah dang blah blah computer computer device device blah dog
(oBov):

4 @opéc computer oto apxlkd keluevo

ITPOXOXH! Mnv yonotpuonomoete mooxaoploueveg GuVXETYOELS Yl strings.
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